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Tisková zpráva 

Praha, 8. ledna 2025 

 

 

Změny ve vedení společnosti Stadler Praha  
 

Se začátkem nového roku se novým CEO společnosti Stadler Praha stává Ondřej Vaško. 

Přebírá vedení od Bohumíra Kráčmara, který tuto pozici zastával od založení společnosti v 

roce 2009. Zároveň společnost Stadler posiluje svou přítomnost v České republice a na 

Slovensku: Zdeněk Majer posílil na konci roku 2024 Stadler Group a byl jmenován do funkce 

předsedy dozorčí rady společnosti Stadler Praha. 

 

Ondřej Vaško nastoupil do společnosti Stadler Praha s.r.o. v lednu 2019 jako technický projektový 

manažer. Po postupném kariérním růstu na pozici vedoucího projektového řízení a provozního 

ředitele převzal na začátku ledna vedení společnosti. Zakladajícího člena a CEO Bohumíra 

Kráčmara, který se podílel na úspěšnem rozvoji společnosti, tak nahradil po 15 letech jeho 

působení ve funkci.  

 

„Jsem velmi rád, že můžeme Ondřeje pověřit funkcí CEO  společnosti Stadler Praha. Zkušenosti, 

které dosud získal na různých pozicích ve společnosti Stadler, ho dokonale připravily na novou 

roli. Jsem si jist, že Stadler Praha řízený Ondřejem bude pokračovat v cestě úspěšného rozvoje,“ 

uvedl Philipp Brunner, výkonný viceprezident divize Central Europe. „Rád bych také poděkoval 

Bohumírovi Kráčmarovi za jeho přínos a nasazení ve vedení společnosti Stadler Praha od jejího 

založení. Pod jeho vedením se společnost rozvíjela, získávala nové kompetence a stala se 

významným partnerem v oblasti výzkumu a vývoje v rámci skupiny Stadler. Jsem rád, že 

budeme pokračovat ve spolupráci s Bohumírem, který se bude i nadále aktivně podílet na 

činnosti společnosti.” 

 

S cílem dále posílit pozici společnosti Stadler na českém a slovenském trhu se k týmu připojil 

Zdeněk Majer, který nastoupil na konci roku 2024 do funkce předsedy dozorčí rady společnosti 

Stadler Praha. Zdeněk Majer bude zodpovědný za rozvoj trhu, marketing a strategii na 

příslušných trzích. „Pan Majer je velmi zkušený profesionál a jsem rád, že se stal členem rodiny 

Stadler. Jsem přesvědčen, že jeho zkušenosti a znalosti přispějí k dalšímu růstu společnosti 

Stadler na trhu,“ říká Dr. Ansgar Brockmeyer, výkonný viceprezident pro prodej a marketing 

společnosti Stadler. 
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Ondřej Vaško má více než patnáctileté manažerské zkušenosti v oblasti inženýringu kolejových 

vozidel a projektového řízení a v oblasti energetiky. Téměř deset let se podílel na investičních 

projektech projektování a výstavby elektráren a následně tyto zkušenosti dále uplatnil při rozvoji 

železničních projektů ve společnosti Stadler Praha. Vystudoval Fakultu elektrotechnickou na 

Českém vysokém učení technickém v Praze a v současnosti  dokončuje program MBA na Vysoké 

škole ekonomické v Praze. 

 

Zdeněk Majer má bohaté zkušenosti z více než dvacetiletého působení v železničním průmyslu a 

zastával několik vrcholových manažerských pozic v České republice i v zahraničí. Poslední dva 

roky působil jako předseda představenstva energetické společnosti SSI Energy Group v Praze. 

Zdeněk Majer vystudoval mezinárodní management a finance v České republice, Německu a 

USA. Od roku 2020 působí jako honorární konzul Finska v České republice. 

Stadler Praha s.r.o. je projekční a konstrukční kancelář, člen skupiny Stadler Rail Group. 

Společnost se zabývá návrhem, vývojem, konstrukcí a certifikací kolejových vozidel pro železniční 

a městskou hromadnou dopravu, včetně následné podpory výroby ve výrobních závodech 

Stadler. Nabízí modulární koncepty vozidel a specifická komplexní zákaznická řešení. Již 15 let si 

Stadler Praha s.r.o. udržuje pevnou pozici v oblasti vývoje nových dopravních projektů v rámci celé 

nadnárodní skupiny Stadler. Z původní malé skupiny 30 konstruktérů se stal multifunkční tým o 

více než 240 odbornících, který nadále pokračuje ve svém růstu. 

O společnosti Stadler 

 

Společnost Stadler vyrábí vlaky již více než 80 let. Poskytovatel řešení mobility v oblasti 

konstrukce kolejových vozidel, servisu a signalizace sídlí v Bussnangu ve východním Švýcarsku. 

Zaměstnává přibližně 14 500 pracovníků, kteří pracují v různých výrobních a inženýrských 

závodech a ve více než 80 servisních závodech. Společnost si je vědoma své společenské 

odpovědnosti za udržitelnou mobilitu, a proto se zasazuje o inovativní, udržitelné a kvalitní 

výrobky s dlouhou životností. Sortiment výrobků v oblasti hlavních železničních tratí a městské 

dopravy zahrnuje vysokorychlostní vlaky, meziměstské vlaky, regionální a příměstské vlaky, 

metro, tramvaje a vlakotramvaje. Společnost Stadler vyrábí také lokomotivy pro hlavní tratě, 

posunovací lokomotivy a osobní vozy. Je předním světovým výrobcem vozidel pro ozubnicové 

tratě. 

 

Sledujte společnost Stadler na LinkedIn, YouTube, Facebook a Xing. 

 

Kontakt pro media 

 

Marta Jarosińska 

Head of Communications & Marketing 

Stadler Polska Sp z o.o. 

Telefon: +48 601 198 003 

E-mail: Marta.Jarosinska@stadlerrail.com  

 

www.stadlerrail.com 

https://at.linkedin.com/company/stadler-bussnang-ag
https://www.youtube.com/channel/UCEqBRc3nTh-HSfs2T1tXYBA
https://www.facebook.com/stadlerglobal/
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